Tect 5

Al. YKaxure BbIpaKECHHE,

TOXKIACCTBCHHO PABHOC BBIPAKCHUIO —
3(2x—1)+(2x)>.

1) 2x%-6x + 3; 2) 2x% — 6x — 3;
3) 4x* — 6x + 3; 4) 4x? — 6x —
3.

5) x% + 6x + 3.
A2. JlnmuHa 6okoBoro pedpa mpasuisHOM | 1) 14;
TPEYTOJbHOU MPU3MBI Ha 1 OoJIbIIIe 2) 20;
JUIMHBI peOpa OCHOBaHMS, a cymma aiauH | 3) 26;
Bcex pEdep mpusmbl paBHa 48. [lepumerp | 4) 22;
OJIHOM OOKOBOM I'paHM MPU3MBI PABEH: 5) 28.

A3. Berauciure
(285 ~12 1) 2,75 - 1.3.
6 3

1) 3,8;2)5,3; 3) 4,3; 4) 5,7; 5)
47.

Ad4. PerienreM HepaBeHcTBa |x — 2| <
3 SABISAETCS NPOMEXKYTOK:

1) (=3;3);2) (=2;2); 3)
(—1;5); 4) (—5;1);5) (—og 5).

AS. Hanmenbliee 3Ha4YE€HNUE BBIPAKEHUS
5 — 4sin3xcos3x paBHO:

1)9;2)-1;3)2;4)1;5) 3.

A6. [Tnaronanu npsiMOyroJIbHON 1) 6;
TPAICUMU B3aUMHO NIEPICHAMKYISPHBL. | 2) 4+/3;
bonbias quaronans Tpaneuyuu JIIMHOU 3) 8;
12 o6pa3zyet yroa 30° ¢ 60ybIIMM 4) 6+/3;
ocHOBaHWeM. Hainure nymHy cpeaHen 5) 10.
JIMHUY TPaneIuu.
A7. B Tpanenuu, iomaas KOTOpon 1) 23;
paBHa 75, BBICOTA S5, a Pa3HOCTh 2) 31;
MapaJyIeIbHBIX CTOPOH paBHA 16, 3) 22;
HaWJIUTE JIMHY OOJIBIIIETO OCHOBAHMSI. 4) 25;
5) 15.
A8. Haitgute cymmy niensix 3HadueHuit X, | 1) 124;
PU KOTOPBIX rpaduk PyHKIUU Y = 2) 102;
15-3x . 3) 96;
> PACIIOJIOKEH BBIIIE TMPSIMOM
S o 4) 28 + 16v/7;
5) 24 + 14+/7.

A9. N3BecTHO, 4yTO TpaduK PyHKINH,
3aJAF0ILEN TIPSIMYEO
IPONOPIUOHAIBHOCTb, POXOIUT Yepe3
TOYKY ¢ KoopauHatamu (—2; 3).
HaiinuTre 3Hauenue 3Toi GyHKIUHN pU
x = —10.

1) -4; 2) 24; 3) 27; 4) -16; 5) 15.




B1l. Ilepumerp paBHOOeApeHHOM Tparnenuu paBeH 40. PazHoCTh qyinH
OCHOBaHUU Tpaneuuu paBHa 12. Halinure momaap Tpanenuu , €Ciu
W3BECTHO, YTO B HEE MOYKHO BIUCATh OKPYKHOCTb.

B2. Halinute 3HaueHune cymmsl 2 + 3 + % + ; + % + % .

B3. Bce pebpa npaBmIIbHON YETHIPEXYTONBHON nupaMuabl paBHbl. [Inomans

€e JMaroHaJIbHOTO ceueHus paBHa 32. Halinute 3HaueHue BeIpakeHus V 6d,
rje d — pacCTOSIHUE OT OCHOBAHUS BBICOTHI ITUPAMHJIBI 10 OOKOBOM I'paHHU.

B4. Haitnute B rpagycax cpeanee apupMeTuuecKoe KOpHEeH ypaBHEHUS
2 4 cos2x — 3cosx = 0, npuHaanexanmx orpesky [180°; 300°].

BS. Haiigure cyMMy LiEbIX KOPHEW YpaBHEHUSA
|(x —2)(x%? + 5x — 6)| = |2 — x|(—x? — 5x + 6).

B6. Haitnute cpennee apudmernyeckoe KopHel (M1 KOPEHb, €CJIU OH OJIVH)

ypasuenus (Vx + 17 — 3)(Vx + 4 4+ 2) = x.




